

Zpráva Dozorčí rady o její činnosti za rok 2022

Vážení přítomní,

dovolte mi, abych vás jménem dozorčí rady pozdravil při příležitosti dnešní valné hromady.

V minulém roce se dozorčí rada věnovala svým povinnostem, tj. dohledu a kontrole nad hospodařením s majetkem akcionářů. V rámci svých pravomocí se soustředila na kontrolu ekonomických a hospodářských výsledků společnosti, čehož základem je i dobrá komunikace a spolupráce vedoucích pracovníků a dozorčí rady.

V minulém roce se DR sešla celkem 5x. Všichni členové DR průběžně řeší případné dotazy a připomínky akcionářů. Předseda dozorčí rady se zúčastňuje každý týden porady vedení a všech schůzí představenstva. Z toho vyplývá, že DR má jasný přehled o práci vedení společnosti a jeho plánech na další rozvoj. Na minulé valné hromadě odstoupil z DR ing. Vlastimil Blažek, který již od loňského roku zastává funkci předsedy představenstva a na jeho místo nastoupila první náhradnice paní Irena Hrubá, aby byla DR kompletní.

Dozorčí rada přezkoumala účetní závěrku za rok 2022.

Roční účetní závěrku za rok 2022 ověřila auditorská firma a podle jejího názoru roční účetní závěrka podává ve všech významných ohledech věrný a poctivý obraz aktiv, závazků, vlastního kapitálu a finanční situace ZD Krásná Hora n. Vlt. a.s. k 31. 12. 2022 a výsledku hospodaření za tento rok v souladu se zákonem o účetnictví a příslušnými předpisy České republiky. Proto dozorčí rada navrhuje tuto účetní závěrku za rok 2022 valnou hromadou schválit.

Pokud jde o zisk za rok 2022, ten činil po zdanění 50,113.549,- Kč.

Rozdělení zisku navrhlo představenstvo společnosti následovně: na dividendy – 14 milionů Kč, do sociálního fondu 8 milionů Kč a do rezervního fondu 28,113.549 Kč.

Dozorčí rada přezkoumala tento návrh na rozdělení zisku společnosti za rok 2022 a doporučuje jej valné hromadě ke schválení.

**Závěrem bych chtěl všem akcionářům a zaměstnancům poděkovat za jejich důvěru
i odvedenou práci a popřát hodně zdraví a sil do dalšího období.**

Vít Hubička
předseda dozorčí rady

